

Anlagefonds nach schweizerischem Recht

Ausschüttungen für das Geschäftsjahr 2017/2018

Ex-Datum 13.06.2018 **Zahl.-Dat.** 18.06.2018

Fondsname	ISIN	Cpn.	Whrg.	Für Anteilscheininhaber mit Domizil in der Schweiz			L in Amelon d
							im Ausland mit Banken- erklärung 1)
				Brutto- Ausschüttung je Anteil	Abzug 35% Eidg. Ver- rechnungssteuer	Netto- Ausschüttung je Anteil	Netto- Ausschüttung je Anteil
Swisscanto (CH) Equity Fund Asia AA USD	CH0000422474		USD	1.40	0.49	0.91	1.40
Swisscanto (CH) Equity Fund Asia BA USD	CH0205947960		USD	2.40	0.84	1.56	2.40
Swisscanto (CH) Equity Fund Asia DA USD	CH0025616845		USD	2.60	0.91	1.69	2.60
Swisscanto (CH) Equity Fund Europe AA EUR	CH0002779657		EUR	1.60	0.56	1.04	1.60
Swisscanto (CH) Equity Fund Europe BA EUR	CH0205948018		EUR	1.80	0.63	1.17	1.80
Swisscanto (CH) Equity Fund Europe DA EUR	CH0383658991		EUR	1.80	0.63	1.17	1.80
Swisscanto (CH) Equity Fund North America AA USD	CH0000422433		USD	0.60	0.21	0.39	0.60
Swisscanto (CH) Equity Fund North America DA USD	CH0025616852		USD	1.60	0.56	1.04	1.60
Swisscanto (CH) Equity Fund Small & Mid Caps Switzerland (I) AA CHF	CH0002779608		CHF	0.00	0.00	0.00	
Swisscanto (CH) Equity Fund Small & Mid Caps Switzerland (I) DA CHF	CH0018712999		CHF	3.60	1.26	2.34	
Swisscanto (CH) Equity Fund Value Switzerland AA CHF	CH0005620767		CHF	2.00	0.70	1.30	
Swisscanto (CH) Equity Fund Value Switzerland DA CHF	CH0025616936		CHF	2.20	0.77	1.43	
Swisscanto (CH) Portfolio Fund Valca AA CHF	CH0002779632		CHF	3.20	1.12	2.08	
Swisscanto (CH) Portfolio Fund Valca BA CHF	CH0205948794		CHF	1.60	0.56	1.04	

¹⁾ Die Formulare Bankenerklärung (Affidavit) werden durch die Depotstellen verteilt oder können bei der Depotbank resp. der Fondsleitung (projectsao@swisscanto.ch) verlangt werden.

Die Auszahlung erfolgt spesenfrei durch alle Zahlstellen. Der Jahresbericht der aufgeführten Fonds kann nach Vorliegen (ab 01.07.2018) sowohl bei der Depotbank wie auch bei jeder Vertriebsstelle bezogen werden. Zudem wird er im Internet unter www.swisscanto.ch zur Verfügung stehen.

Depotbank:

Zürcher Kantonalbank Hardstrasse 201 CH-8005 Zürich